
 

úIh .Ks;h 

i;sh - wfm%a,a 04 

mdvu - flá m%Yak ñY% wNHdi 

 

1. 3,5,7,9,………… hk ixLHd rgdfõ 10 jk moh lSho@ 

2. 1101 fol + ………… fol = 11100 fol ysia ;eka mqrjkak¡ 

3. 6+5x 3/5  iq¿ lrkak¡  

4. 10] l jÜgula fok fj<`oie,lska wu,a re¡1200 la jákd NdKavhla ñ,g .kS¡ 

wu,ag ,efnk jÜgï uqo, lSho@ 

5. X=2/3 o y = -1/2 o kï 3x-2y ys w.h fidhkak¡ 

6.     

                             rEmfha f;dr;=re weiqßka a ys w.h fidhkak¡ 

                             2a 

                

 

 

7.            DĈE  fldaKfha w.h fidhkak¡ 

8.  

 

9. >kldN yev;s Ndckfha os. 10cm o" m<, 8cm o" fõ¡ tys w,a,k oshr m%udKh 

400 ml kï h ys w.h fidhkak¡ 

 

 

 

 

 

9 fY%aKsh - jdrh II fldúâ 19 i;s mdi, 

a 

A 

 B  C 

 D  E 

12 0Ÿ 40Ÿ 

x 

h 

8 cm 



 

 

10.  taldldr fõ.fhka .uka .kakd fudag¾ r:hla ñks;a;= 10 la ;=, lsf,daógr 8 l ÿrla 

.uka lrhs kï ñks;a;= 45 l oS .uka .kakd ÿr fidhkak¡ 

11. úoHd;aul wxlkfhka my; oS we;s ixLHd idudkH wxlkfhka ,shkak¡ 

i. 8.533 x 102 =………………………….. 

ii. 8.533 x 10-2 =………………………….. 

12. ™(-32)0š4 w.h fidhkak¡ 

13. f.da,hl úYalïNh 8.521cm fõ¡ fuu w.h wdikak m<uq oYuia:dkhg jghkak¡ 

14.       

OA yd OB ir, f¾Ld folg iuÿßka msysá  

,laIhkaf.a m:h ks¾udKh lrkak¡                   

                                                                  

 

15. ixLHd foll ftlHh 10 o" tu ixLHd fofla wka;rh 2 o kï tu ixLHd fol 

fidhkak¡ 

16. v2=u2+2as hk iQ;%fha S Wla; lrkak¡ 

17.                                OS os. 3cm la iy jD;a;fha wrh 5cm kï PQ cdHdfha os.  

                                fidhkak¡ 

 

 

18. 5(       =15(9 ysia;ekg .e<fmk w.h ,shkak¡ 

19. m2-49 idOl j,g fjka lrkak¡ 

20. (x+a) (x+5) = x2 +bx+15 kï a yd b ys w.h fidhkak¡ 

21. 2y-3=6x hk Y%s;fha wkql%uKh yd wka;(LKavh fidhkak¡ 

 

9 fY%aKsh - jdrh II fldúâ 19 i;s mdi, 

ieliqu( m%ñ,d fldä;=jlal= 

r$ksú$fu;a;df,dal úoHd,h 
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